

CORRECCIÓN DE ERRORES - CONVOCATORIA PARA LA COBERTURA DE LA OFERTA DE EMPLEO DE GRADUADO + MÁSTER OFICIAL/EQUIVALENTE PT17/0005/0036 PUBLICADA EN LA WEB DE IDIVAL EN FECHA 02/03/2021

Visto el Perfil en inglés del candidato publicado en la web de IDIVAL en fecha 02/03/2021, se ha detectado un error en el apartado de “Duration of the contract”, por lo que se procede a corregir el mismo y en lugar de constar 11 months (extendable depending on the project and the economic availability) se sustituye por 6 months (extendable depending on the project and the economic availability)

Santander, marzo 2021

Galo Peralta

Director de Gestión IDIVAL